
At Parents’ Eve in October 2023 
we asked you about your views 

of the school.
We appreciate your feedback, and present here a summary of the views.

Thank you for your help in making Colney Heath School a special place !



Summary
Survey Oct 22 Commentary Oct 22 Oct 23 Commentary Oct 23

Number of responses 63   31 ( 30 complete)

My child is happy at this 
school

Strongly agree/agree 97 % - majority of parents 
think that …

Strongly agree/agree 100% 

My child feels safe at this 
school

Strongly agree/agree 100% - all parents surveyed 
felt that….

Strongly agree/agree 100%

The school makes sure its 
pupils are well behaved

Strongly agree/agree 95% - majority of parents 
think that …

Strongly agree/agree
Disagree

97 % - ‘You do try’
3%

My child has been bullied and 
the school dealt with it 
quickly and effectively

74% chose don’t know/not 
applicable/left blank
23% who said yes then felt 
strongly agree or agre

Bullying is rare and when 
reported it is dealt with ?

71% chose don’t know/my 
child has not been bullied
30 % who said yes; of these 
66 % agreed it had been dealt 
with
3% strongly disagree
6% disagree

3 people raised bullying 
concern and felt this was not 
dealt with satisfactorily.
Follow-up procedures have 
not identified this; question 
regarding raising concerns 
gives contradictory result

The school makes me aware 
of what my child will learn 
and has a good range of 
subjects

Strongly agree/agree – 95%
Strongly agree/agree – 95%

95% - majority of parents feel 
well informed about the 
curriculum.

100% strongly agree/agree Strongly agree – split into 
termly knowledge

My child does well at this 
school and they have high 
expectations

Strongly agree/ agree – 95% Majority of parents feel the 
school has high expectation 
and their child does well

87% strongly agree/agree
3 % strongly disagree
6% don’t know

My child has SEND and the 
school gives them the 
support they need

Child has SEND – 13% Child has SEND 13 % 50 % of these agree that the 
child receives support they 
need
25% says agrees on some 



October 2023 : Any other comments

• I feel when the children are being naughty, everyone ( the class/the club) are missing out and being reprimanded rather 
than these individual children; 

• contact with school after 3.15 - it can be difficult to get in touch; 
• a lovely school community + it is run very well with Mrs Clark who is doing a fabulous job; 
• great supportive teachers, I love how they see the best in the children and have an open door policy, thank you; 
• I feel that my children are happy going to school and have opportunities to participate in after school clubs if they want. I 

think the variety of clubs available have improved
• I would like to thank you for the attention given to my daughter since we are from another country. Thank you very 

much to all the teaching staff.
• Really happy with Colney Heath School. X really enjoys school and the lovely teachers
• Over the last year the school seems to have gone up a gear in terms of expectations, organisation and communication. 

From a parents' point of view that is great to see



Items we are following up…

The range of after 
school clubs has 

improved this year. We 
continue to try to 

develop these

That our Behaviour 
Policy is followed 

consistently. We have 
high expectations of 
our children, and we 

want them to feel they 
are treated fairly

To ensure we maintain the 
high expectations we have, 

and support our children 
and families with this.

Last year, a newsletter was 
requested. We have a half-

termly whole school 
newsletter as well as 

termly class information 
newsletters.

On-line safety and 
social media concerns 

have been expressed at 
Parents’ Eves. We will 

be running a workshop 
for parents and children 

in Jan
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